Evolution

Lose das Ratsel mit Hilfe des Buches. Du findest die Antworten auf Seite 6 und 15. Viel Spal.

v4

b2v3 V1

>5

Losungshinweise:
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Horizontal » Vertikal v

(2) Wie nenne man das wenn die (1) Wer an die Umweltbedingungen gut angepast

Nachkommen einer Art nicht gleich sind ist hat ...

(5) Bessere Uberlebenschancen hat das (3) Ein Fossil ist ein Lebewesen das vor langer

Lebewesen welches besser angepasst ist an  Zeit (Millionen Jahre) gestorben ist und ... wurde.

die ... (4) naturliche Selektion und ... ist das selbe

(7) unterschiedliche Schnabel sind eine ... an  (6) Gut angepasste Lebewesen vererben diese

die Umweltbedingungen Eigenschaften an die Nachkommen - wie nennt

(9) Durch die ... konnen die Darfinfinken sich  man das?

unterschiedlich ernahren (8) Eine Veranderung im Zellkern nennt man -
(10) Womit hat sich Charles Darvin und Lamarck
beschaftigt?
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